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ABTop: ICKAKOBA I'YJIbAEH TJIEYTABbIJ/IOBHA

MaH: NeomeTpua
CbIHbIN: 8-CbIHbIN

Benim: durypaHbiH aygaHsbl

Takbipbin: YWOypbIWTapabl WweLly

OKy MakcaTTapsbl (OKy
6afpapnamacbiHa
cintemey):

CabaKTblH MakcaThl:

Tingik makcaTTap:

KyTineTiH HaTuxe:

Baranay kpuTepuinepi:

KyHAbITbIKTapAbl
0apbITy:

AKT-Hbl KONAaHy
[afFablnapbl:

MaHapanblk 6annaHbIC:

BacTankbl 6inim:

9.1.3.6 KOCMHYCTap TeopeMacbIH 6iny XaHe KonJaHy

9.1.3.7 cuHycTap TeopeMachiH b6iny xaHe KongaHy

9.1.3.8 iwTew Chi3blIFaH YWOYPBIWThIH ayAaHbIH XK9HE CbIpTTall Cbi3blIFaH KeNOypbIWThIH ayAaHbIHbIH,
dopmynapblH 6iny xxoHe KosgaHy

9.1.3.9 weHbepre iwTen HemMece CbipTTal Cbi3blSIFaH yWOypbILWTapAbliH ayAaHAapAblH, NanganaHbin
weHbepdiH paanycbiH Taby dopmynanapbiH 6iny xxoHe KongaHy

LLleH6epre cbipTTal Cbi3blFaH ywbypbilTapAblH ayaaHbiH Tabaabl.
LLleH6epaiH pafnyCbiH aHbIKTaNAb!

MaHre KaTbICTbl EKCMKa MeH TepMeHoJiorns: 6ypbil, ywoypblilw, ayaaH, WweHbep, paanyc, CUHYC, KOCUHYC

LLleHBepre cbipTTal Cbi3blIFaH yWOYpbILLITapAbIH ayAaHblH Tabaabl
LLleHBepaiH paAnyCbiH aHbIKTanabl

ywoypblilKa CbipTTal Cbi3blnFaH WeHbep paanycbiHbiH, GOPMynackiH KonaaHaabl
ywoypbllKa ilITen Cbi3blIFaH WeHbep paanycCbiHbiH hOpMyiacbiH KonaaHaabl
Hyp-cynTaH eniMi3giH Toyencispiri xaHe Hyp-cyntaH apxutekTypa

MHTEPaKTUBTI TakTa

pun3mKa

CUHYCTap, KOCMHYCTap Teopemasapbl

Cabak 6apbicbl

Cabak JKocnapnaHfaH ic-apekeTr PecypcTtap

Ke3eH,pepi

CabakTblH, H6achbl Conempecy. Okywbinapabl cabakka KaTbiCyblH KafaFanay. OkylibliapFa cany apTypni ywbypbiwTap 6epineni
(8-10 muH) XyMbICTapbl bepinepi. "KeHin kyn" pedrekcnacbiMeH TaHbICTbIPY.
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wRaul® Kyt pedurencuscs

9pTypAi ywbypbiwTap 6epiny apkbiibl 2 Tonka 6eniHei.



CabakkeseH,pepi

CabaKkTblH opTachl
(20 MUHYT)

CabaKTbIH COHbI
(10 MuH)

Pednekcuns
(2 MuH)

XKocnapnaHfaH ic-opekeT

BipiHwWwi Ton ywobypbiw weHbepre iwTen cbi3blIFaH Cbi3y TancbipMma bepineai.

EKiHWIi Tonka ywobypblwKa CbipTTal Cbi3blNFaH wWeHbep cbizy TanceipMabepinegi.

| Ton Ke3 kenreH ywbypbiwThl canambi3. YWwbypbiwTbiH TobenepiHeH
buccekTpucanapbiH Xyprizemis. buccekTpucanapbiHblH, KUbIIbICY HYKTECI
weHbepaiH ueHTp 6onagbl.

Il Ton Kes kenreH ywbypbilwThl canambl3. YwOypbiwThiH TebeciHeH KapaMa-
Kapcbl kabblpFacbiHa opTa NepneHanKynapabl Xyprizemis. OpTa
neprneHanKynsapnapablH KNblbICY HYKTECH WweHnbepaiH ueHTp 6onaabl.
OeckpunTop: biniMm anyuwsbl - cbi3backiH Cbi3abl; - YLWOYPbILLKa iLUTEN Cbi3blAFaH
weHbep paanycCbiHbiH hopMynackiH aanengengi -ywobypbilwka colpTTan
CbI3bIIFaH WeHbep paanycbiHbiH hopMynacbiH ganengenni Ocbl xepae
oKyLblNap weHbepai canyna KMblHAbIKKa Tipenedi. Kepi 6anaHbIC aybi3lwa
Xyprisinegi. Here knblH? LWeHbepain, ueHTpiH Tabyabl.

IiRage not found or typg linknown

ByriHri cabafbIMbI3ablH, MakcaTbl: LLleHbepre coipTTal Cbi3blIFaH
ywobypblwTapablH ayaaHblH Tabaabl. lLuTel Cbi3blFaH yWOYpbIWTHIH, ayAaHbIH
Tabagabl. LUenbepaiH pagnycbiH aHbIKTanabl. «dnnep weHbepi» apKblsbl
OKYJIbIKTaH ecenTep whbiFapagbl | Ton Nel KabbipFanapel AB=c, AC=8, BC=a
6onaTbiH ABC ywbypbllbliHa ChIPTTal Cbi3blIFaH WwWeHbepain, R pagnychl yLiH
R=abc/4S dopmynackl opbiHAbI 6onaTeiHbIH AanenaeHaep. Nell ecen:
YwobypbIWwThH 5, 5, 8. OFaH iwTel cbi3blIFaH WeHbepaiH paanycbiH Tan.
Mayabbl 1 1/3 lIton Nel KabbipFanapbl AB=c, AC=8B, BC=a 6onaTtbiH ABC
ywoypblbiHa iWTEeN Cbi3blNFaH WeHnbepaiH r pagnychl ywiH r=2S/(a+d+c)
dopMynachl opblHAbI 6onaTbiHbIH AanenaeHaep. Ne6 ecen: TikOypbILWThbI
yWOypbIWThIH KaTeTTepi 3 cM xaHe 4 cM. OFaH CbIpTTal Cbi3blNFaH WeHbepaiH,
paaucybiH Tan. XKayabsel: 2,5 JeckpunTtop: biniM anywsbl ywbypbillKa CbipTTan
CbI3blJIFaH WeHbep paanycbiHbiH OPMYyiacbiH KonaaHabl - yWwoypbilwKa ilwTein
CbI3blJIFaH WeHbep paanycbiHbiH OPMYyacbiH KongaHaabl. MHTepaBTUBTI
TakTaAaH oKylublnapFa AypbiC xKayabblH kepceTeMiH. TONTbIH, XKYMbIC
6apbicbiHA@ OKYLUbINapAbIH 6enceHainiriH apTThipy YLWiH 8p TONTbIH,
epekLWiniriH eckepin, aybi3wa kepi 6annnaHbic 6epemiH. «OnaH-xyntac-6enic»
aici bip-6ipiHiH »XYMbICTapbIH aybICTbIPY apKblJibl TekcepeMiH. Kepi
6alifaHbICTbl aybl3Lla XKYpPrizeMiH.

OypsbIc xXaynTbl TabbiHAap:

1. ABC ywbypbiwbiHoa £LA=400, £ B=600, £ C=800. YWwOypbILLTbIH Kai
KabbIpFachl eH, yKeH?

a) AB; 6) BC; B) AC.

2. ABC ywbypsbiwbiHaa AB=BC, BC=AC. Kaln Ty>XbIpbiM Typa?
a)LC=LA;6)LC>LA;B)LC< LA

3. Yw6ypbIlWThIH kKabbipFanapbl a xxaHe bypbiliTapb! a xxaHe B. CuHycTap
TeopeMachl 6olbIHLLIA B KabbipFachi:

4. YwOypbIWThIH KabbipFanapbl 3 xaHe 4 cM, onlapAblH apacbiHAafbl OypbiLu
450. YwiHwi kabbipFacbiH Tan.

5. ABC ywbypebiwbiHaa £ A=450, £ B=300, BC=20cM. AC KabblpFacbl Here TeH?
Cabak COHpIHAAFbl OKYLUbIIapAblH pedekcnsachl apKbliibl KOPbITbIHAbIIAWMbIH.
Nel7 ecen: YwOypbiwThIH kabbipFanapbl 5,6,7. OFaH CbipTTal XXaHe iwTen
CbI3blJIFaH WeHbepnepain paanycTapbiH TabbiHOap

"KeHin Kyn" pednekcuaHbl xXyprisy

PecypcTtap

age not found or typle unknown

FeomeTpusa 9 cbiHbIN CMUPHOB
B.A «MekTen» 6acnacsl beTi:
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